Al #E

1~4B#IRFIFEEMNOD
BN EFHEEER 201554 A 5Hfi 9
g EE
(3T —%3)

) RREN

TEPCO

1. R EFHEIC DT
B B SRS (4 9 0T S o HE)

B{I{EBa/FF

EFFEE LY
%%d{ﬁ;fg}‘ig\\ﬁ% PCVH R & sys ARPEIE
151 0.0012 6.7E-7LLF (F4X0.36) 0.002
25 0.00016LLF 78E-TUT (HARMLT) 0.0002
35 0.000017 0.00030 8.8E-7TLATF (FHR12LLTF) 0.0004
451 0.000824F - 0.0009
&5t #90.1L1F(0.004 )
A £ 5l iE (3 A i 4)
B {8Ba/BE
RFFEELY
Jﬁ%d;ﬁgf%TLE%%;\\y?%ﬂ PCVH R & Hsys NRFEME
15 0.0071 9.7E-7LLF (%77 X0.40) 0.008
251 0.00068L4F 81E-TLLTF (FHR10LLTF) 0.0007
35 0.00011 0.0010 9.0E-7TLATF (FHR12LLTF) 0.002
451 0.000824TF - 0.0009
&&t #10.1L17(0.02)

MM E RREE



2.1 15O =51

1.5 AERAERR
DEERH/\—R (B {iZBg/cm?)

B | o | EH e FI =
H > i e i B 5 AMEESAY 7005
(477 WO
- Cs—134 | 1.7E-6 1.8E-6 1.1E-5 4.2E-6
Bl -
Cs-137 | 8.0E-6 5.6E-6 45E-5 1.9E-5 OREH/—K
, Cs-134 | 10E-6 | ND(8.2E-7) | ND(7.7E-7) | 2.2E-6
4/1
Cs-137 | 22E-6 | ND(1.2E-6) | ND(1.3E-6) | 6.8E-6 —
2403—
FESCI]
R¥rae QPCVH AEHsys
@PCVH R & Hsys
= PCVH A& Hsys RE - PCVh AEHsys | RE
o % ol %
RA | ma H O (Bg/cm?) (m3/h) RE | wi H O (Bg/cm?3) (m3/h)
Cs-134 ND(1.7E-6 s .
_— s ( ) 99 BIE | Kr-85 1.8E0 22
Cs—137 ND(2.7E-6)
4/1 | Kr-85 1.7E0 21
v Cs—134 ND(1.6E-6) B
Cs-137 1.6E-6 FRF DEEZ B 8 Tl )
(EHDOBEERNHDIBE L. Cs134+Cs 13T HEN —BS UV EREIEA)
2. EH/ N \—R BRI

12,811m%/h (3/7~4/1)

3. E 5Tl

EEBANA—HLOMEE
PCVA R O(Cs)
PCVH R H AKr)
PCVH R OKAEIERE)

.JEO X 21E6 X 1E-8

(2.2E-6+6.8E-6) x 12811 X 1E6 X 1E-8
(1.6E-6+1.6E-6) X 21E6 X 1E-8

1
3.6E+7 x24 X365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x 1E3

= 1.2E-3{&Bq/FF

= 6.7E-7{EBa/BFLLTF

= 3.6E-1{EBq/HF
= 3.5E-TmSv/&

BB ERCER

2.2 258D =51

LI ZANFRERR

@7°'0-7OMN 2

DHER B Beysti 04 RN AIEHER RFFRE 4 DR POV AE Eeys
REE | & | Ba/em®) | FEmMY/h) - |- a5t
- Cs-134 | ND(3.5E-7) Y N T T =
AT 10,000 ! e O R B fEsys
Cs-137 | ND(5.6E-7) y g -
Ny - 74V5— 2403— 2%
» Cs-134 | ND(3.4E-7) 10,000 ] T A0 T Ho
Cs-137 | ND(5.5E-7) ' > >
- . N ° e . . 243—
QR E Bsys AOX RANAERER (7 0-FTIM RV OEREASDRHE) QPCVH R EHsys f
#HE | #&E | Ba/cm®) | £EE #%ia (Ba/cm?) FWA | %E (Ba/cm®) | FRE(m3/h)
Cs-134 | 2.2E-6 Cs-134 2.4E-7 Cs-134 | ND(1.7E-6)
HiIE 4/2 BiIE 18
Cs-137 | 8.5E-6 Cs—137 8.2E-7 Cs-137 | ND(2.8E-6)
2.7 1T 4N DIRRI D I 4 B || BB
sg | R/BIFLBIOE R (m?/ ) =il Ll i)
! DFAE(mM/h) S EDFE10,000m/h
AR | (BERERO AR 10.000m?/h) IERA | %5 | (Ba/om?) | FB(mi/h)
HiIE 15,538 5,538 o
A =] Kr—-85 | ND(5.6E1) 18
4/2 16,957 6,957
- 4/2 | Kr-85 | ND(5.6E1) 19
FFEOHIEF KL EFHEI<ER
3 EFTE
HREREE O =(3.4E-7+5.5E-7) X 10000 X 1E6 X 1E-8 = 8.9E-5{EBa/BF LT
BOP[sifE & =(2.4E-7+8.2E-7) x 6957 X 1E6 X 1E-8 = 7.4E-5{&Bq/BF
PCVAH R O(Cs) =(1.6E-6+2.5E-6) X 19E6 X 1E-8 = 7.8E-T{EBa/BFLLT
PCVAH A O(Kr) = 56E1 X19E6 X 1E-8 = 1.1E+1{EBa/BF LI
PCVH A H OKr#f I E< IR E) = 1.1E9 X 24 x 365 X 2.4E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.0E-5mSv/&LLTF

ikl

WiEE



233?%@&& $ﬁ

DEFIFLE
IAAMERIRER L T NN RTFELE @ P [ Y @PCVH R & Hsys
O . 7403—
_____ Ho
_____ 240a—
RFIFEE .
DR F4F L& (B fIBg/cm3) @PCVH R EHsys
= EFIFE L5 82\ 3 - PCVHAEHEsystiO | i =
% BEA| #%iE
£REH #%iE HED BE T 2 (m/s) o (Bg/cm®) (m3/h)
am |Cs134]  16E6 8.3E-6 2.9E-6 005 gm (S=134]  NDQLTE6) i
Cs-137| 52E-6 2.7E-5 12E-5 sl ND(2.8E-6)
Cs-134| ND(Q2OE-6) | 1.2E-6 2.2E-6 S8 WONTE) 20
4/7 0.03 Cs-137 ND(2.7E-6)
Cs-137|  34E-6 41E-6 6.7E-6
. PCVH AEEsysH O bzlfé_
W ?
O % it B A < pAE] (Ba/em®) __|m/h)
(EBDOBIEFERNHDEE L. Cs134+Cs 13T THEA —FE LV EFREIER) BIE | Kr-85 ND(6.1E1) 20
4/7 | K85 ND(6.1E1) 20

XERFFELSHASHEREIL 20154117
DERLFEESE (mY/s)FEH

2 i B F
M= (RFFELE) =(1.2E-6+4.1E-6) x 0.09 ¥ X 1E6 X 3600 X 1E-8 = 1.7E-5{ZBq/F
T2 (58w F) =(2.2E-6+6.7E-6) X (0.03x5.6 X5.6)E6 X 3600 X 1E-8 = 3.0E-4{ZBq/B
PCVA A O(Cs) =(1.7E-6+2.7E-6) x 20E6 X 1E-8 = 8.8E-7{EBa/BLLT
PCVA X H O(Kr) = 6.1E1 X 20E6 X 1E-8 = 1.2E1{8Bq/BFLLTF
PCVA A OKARIFLIRE) = 1.2E9 X 24 X365 X 3.0E-19 x0.0022 /05 x 1E3 = 1.4E-5mSv/ELTF
HMEAE IR 4
= B = 1ﬁ
24 ASBOBH =T
a'ug%gxw
DERE TR L AT/ — (37P)
24 5— 74»9—

AQ
T 744— T

v

QKB EH LRI - R R B

RFFER
1.4 ANERIEHER
OB ERELAD/N—R
(AR EH LAAN—HERERmA Q) (B {ZBg/cm?) QBHEmMELRAMN—KEELD
o0 . ?I‘J:/*‘/7° o 57 %*45&5:‘&}3%/\"— ;)Itl.é
mmE | wE | seeam | 7| -t BB | B | genminn Ba/omd | (mi/h)
_ _ _ 3 Cs—134 ND(5.4E-7)
- Cs-134 | ND(5.4E-7) | ND(5.4E-7) | ND(5.5E-7) S s —
Cs-137 | ND(8.8E-7) | ND(8.6E-7) | ND(8.6E-7) Cs—137 ND(8.9E-7)
_ N _ N Cs-134 ND(5.5E-7)
410 Cs-134 | ND(5.4E-7) | ND(5.5E-7) | ND(5.2E-7) 4/10 s 50,000
Cs-137 | ND(9.0E-7) | ND(8.7E-7) | ND(8.6E-7) Cs-137 ND(9.0E-7)
N T DR BE L B ST (PR
2. B 7/ \—iR R DA R A S DIBA L. Os134Cs 1378 HHEA — BB B FHERA)

6,123m3/h (3/11~4/10)

3 K B
HHRELAN N —DSDREE
PARERH L RS/ A —BER R

= (5.4E-7+9.0E-7) x 6123 X 1E6 X 1E-8
= (5.5E-7+9.0E-7) X 50000 X 1E6 X 1E-8

= 8.8E-5{EBa/BF LT
= 1.3E-MEBq/BFLLT

MM E RREE



&1 1 SRERH/N\—O R AFETh

Sl

ERFREIHNBEE, BERNNEE. RREBEGENSHETRDS,

SEH
4818 JbdtdE 2.3m/s

P4
C:I it V6(P6=0)
l V4
0 S5 1
s3 . s4
r (—ERFE) 1
Vi— V2
St S2
P1 P P2
)| ERFRE
S9 S7 S6
R T GERAR CRMBARD)
VO V3 P3

P5 V5] SBuwi—mit/san

300 x 47EFTNEA T+ 1mAIREALL)

h8—
(IZ@ER)

VO: S SRR (m/s)
V1: A= ARE (m/s)
V2: H8—FRE ARE (m/s)
V3: A\ —FR A RE (m/s)
Va4 FN—FEH A REGE (m/s)
V5: A= ARE (m/s)
V6 : H/\—FEH A RGE (m/s)
V7 KRR (m/s)
P1: EREIEA LR) (Pa)
P2: FTHRBIEAS (LR) (Pa)
P3: LRBIE S (FER) (Pa)
P4: FiREIEA (FER) (Pa)
P5: L ERE J1 (Pa)
P6:R/BIIE 71 (0Pa)
P:H/\—RIE A (Pa)
S1: A/ A— LRI ETE (m?)
SZ:ﬁ/(—Bﬁraﬁﬁ*é(mz)
S3: 7/ \— R E#E (m?)
S4: HA—[ERIETE (m?)
S5:R/BZEREMO@EHE (m)
S6:R/BR4H#k A OB O EHE (m?)
S7:R/BIERABREMOEE (m?)
S8: h/\—EBRF O & (m)
S9: HER A U MEAERE (m?)
0 EREE (ke/m®)
C1:REFREGELR LA
C2: EE R (AL & T A1)
C3: AL IE % (76 & L )
C4: B\ % (76 & T 8D
C5: RE H (L AR)
¢ ARIEIR R

MBI E BIGEE

&1 1 SRERH/N\—REFETh

REEVETHE. LRAL TRADEHFRDELYER S,

EFRBIGLR) :P1=C1x p XV0"2/(2g) ++-(1)
THEILR) :P2=C2 % p xV0"2/(2¢) +--(2)
L (FERE) :P3=C3 X p XV0"2/(2g)  +++(3)
THREI(FR) :P4=C4x p xV0"2/(2g) -+ (4)
i :P5=C5X p XV0"2/(2¢)  ---(5)

REZP. [FRABOERRIES ET5E

P1-P=¢ X p xV172/(2g) - (6)
P-P2=¢ X p XV272/(2g) s (7)
P3-P=¢ X p XV372/(2g) +++(8)
P-P4=¢ x p xV4°2/(2g) =+ (9)
P-P5=¢ X p X V572/(2g) ==+ (10)
P6-P=¢ X p X V6"2/(2g) e (11)

ERFHAROIRANSVRARIE

(V1 X S1+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) X 3600

EDERADEETYIETHE

Y=(V1 X S1+V3 X (§6+S7)+V6 X S5) X 3600—-(V2 X S2+V4 X (S3+S4)+V5 X S8) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6I%(6), (7), (8), (9), (10), (1) RIZKY, POREKLGO T, TYIAEAIZAES LS

POEZRESS
Vo (3] C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (ke/m®)
2.30 0.80 -0.50 0.10 —0.50 -0.40 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 s7 S8 S9
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.32 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.258326 | -0.16145 | 0.032291 [ -0.16145 [ -0.12916 0 —0.12596
2 \Z V3 V4 V5 V6 V7
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
2.505 0.761 1.608 0.761 0.229 1.434 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: Fith
HREAE 12,330 m%/h
BRI7VRE 0 m*h
RaR 12,330 m%h

MM E RREE



&1 1 SRERH/N\—O R AFETh

BT EDRREFTD (—BD

35286 38298 38308 38318 4A818 4A28 4A38
TR B miRE )4 B mAE RE B iR RE B RRE RE B pop 2 AE B iR AE B maE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 20 23 1319 1.1 13 697 15 27 1013 1.0 08 638 26 15 1734 00 00 00 00
BwALER | 17 37 6,704 1.0 07 3975 19 53 7442 12 32 4729 23 13 9,243 00 00 00 00
E(:i: 11 32 5225 14 13 6,553 12 23 5,600 08 15 3,763 13 03 6,031 00 00 00 00
JLdLER | 13 12 7.210 15 32 7,799 11 15 5846 08 32 4493 23 48 12,330 00 00 00 00
E3:) 13 05 7021 16 18 8,569 16 05 8426 07 05 3686 31 95 16,242 00 00 00 00
JedLmE | 00 00 0 22 02 19,054 18 03 15,590 13 07 10,826 27 23 23570 00 00 00 00
Elae: 24 05 23,143 19 05 18071 23 07 21,637 14 08 12,935 30 03 28533 00 00 00 00
HALHAE | 25 03 24,365 19 15 18,084 30 17 28,750 17 12 16,986 06 03 5848 00 00 00 00
WA 19 02 16,786 19 08 16433 18 27 15,903 18 27 15,847 10 03 8393 00 00 00 00
RERAE 15 07 14619 24 07 23634 16 23 15176 18 10 17218 06 03 5,360 00 00 00 00
HHA 27 27 26,096 31 40 29,920 15 13 14,504 30 05 28,533 00 00 0 00 00 00 00
HmREA 39 48 34,166 26 13 22,627 09 12 7424 44 28 38,363 12 02 10,393 00 00 00 00
A 37 18 19,580 15 07 7,767 00 00 0 23 13 12178 12 05 6319 00 00 00 00
FMER | 09 02 4832 20 13 10738 10 02 5369 16 07 8725 10 05 5,369 00 00 00 00
HAER 1.1 02 5,103 1.1 12 5302 1.1 02 5103 14 17 6,634 16 07 7423 00 00 00 00
wEAAE | 15 10 5764 1.1 13 4423 10 03 3777 1.1 10 4174 10 07 3876 00 00 00 00
‘ fﬁ;%mi)i ‘ 366,408 302,940 244,799 294,759 316978 0 0
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
RREGS
Bt 3/1 ~ 313 | 3/14 ~ 3/20|3/21 ~ 3/27|3/28 ~ 4/1 WBEAFMI) | FHEXRGM®G) | FREmMI/N)
EFE?;ESEE 1,884,460 2,297,739 2,285,978 1,525,882 7,994,059 624 12,811

BB ERCER

£52 ASHRMIELRN/N\—DiRR R

AlinEY
ERRHETNEEE, BENSNEE. RREECENSHETRDS,

sTEHI

48108 Jbdtdd 1.4m/s

(E

VO

P4
Tva
S2
vy - 3
S HiN—
P1 s3 P2
> S5
> (EEEE?E%%B) -—-@
GEER) _ S4 RS
[RFFERE
V3
e 1
P
V5 o
wmamans ) P
P11 — DA

P5=0
RFFEE

VO: S SEIE (m/s)

V1: hA—RGRHE AEE (m/s)
V2: AN—HNRH AEE (m/s)
V3: hA—RGRHE AEE (m/s)
V4: AN\ —RNRH AEE (m/s)
V5: h/A—R5RH AEE (m/s)
P::/3\—REH (Pa)

P1: EFRAIE A ALRE) (Pa)
P2: THRAIEA (LR (Pa)
P3: EFRAIE A (FaAE) (Pa)
P4: FHRAIEA (FRE) (Pa)
P5:R/BNIE /1 (0Pa)

S1: 73/ — RS EE (m?)

S2: AN—PERIETHE (m®

S3: A/ \—PARIETE (m”

S4: N/ \—PEREIEHE (m®

S5: B ERKIESHMERE (m?)
0 :EREE (ka/m°)

C1: REFH LA L)

C2: AEFRHGELATAD

C3: B E & %(F6 A L)

C4: REHE(FE R TA)

¢ RIERGREK

MM E RREE




552 ASHERBRELEAN

REZEVETDHE, L. FREIDEN (irﬁw)ttaUt&%wo

LRAI(IER) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢g) == (1)

T A (dLR) :P2=C2 X p xV0"2/(2g) ---(2)
LA (FR) :P3=C3 X p X V0°2/(2g) ++(3)
TFE(FR) : P4=C4 x p X V0"2/(2g) - (4)

RNEZP, [GRISOERGERES LT5HL

P1-P=¢ X p xV172/(2g) -+ (5)
P-P2=¢ x p xV272/(2g) -+ (6)
P3-P=¢ X p XV3°2/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p XV4°2/(2g) - (8)
P5-P=¢ X p X V5°2/(2g) +(9)

ZERREABDOTRNTVRH
(V1 X ST+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

—DiRHRE

V1,V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (KIZLKY, POBKELOT, TYIAERIZHESESIC

i

POBEAETS
VO ci c2 c3 c4 & 0
(m/s) (kg/m®)
1.37 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S8 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
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